



A jóság a lélek gyümölcse

Az elmúlt napokban a sajtó elég nagy terjedelemben foglalkozott az argentin pápával, aki beiktatása után is csak Róma püspökének nevezi magát. Minden túlzás nélkül állítható, hogy Ferenc pápát szinte azonnal szívébe zárta a katolikus világ. Az olasz pápában reménykedő helyi lapok is elragadtatással számolnak be a hagyományokat sutba vágó egyházfőről, aki maga intézi a telefonjait, elvegyül a nép között, aki jó étvágyat kíván a vasárnapi ebédhez, és egyszerű műanyag karóráját lesi, hogy mise közben ne csússzon ki az időből. Az olasz újságok címlapjára Ferenc beiktatása után ilyen mondatok kerültek: egyszerű pápa, aki tud kérni, és légy szívest mondani. Viszont program beszédének két mondata ugyan megjelent – de kevésbé keltette fel az érdeklődést: Ferenc pápa a hatalmat szolgálatnak nevezte, és egy másik mondatában arra kért mindenkit, hogy ne féljen jónak lenni.

Ez utóbbi mondata, ha jól belegondolunk igen csak fajsúlyos, és talán azért nem kapott akkora hangsúlyt, mert valóban, mintha a mai világban az emberek félnének jónak lenni. Persze kérdés az is, amit nem, vagy csak nagyon ritkán fogalmaznak meg manapság az emberek: mi is a jóság?

Amondó vagyok, szakítsunk rá egy kis időt, és gondolkodjunk el a jóságon. Bizton állítható, hogy egyszer csak egy végtelen tárház közepén találjuk magunkat, amelyből félelem nélkül válogathatunk. S talán eljön még az idő, amikor az emberek szókincsében ismét felfedezhető lesz jó néhány lassan elfeledett szó: jószívű, jólelkű, jó szándékú stb. S ha jóság kincsés ládikójában válogatunk, és annak megfelelően cselekszünk, újból ráébredhetünk arra az igazságra, hogy a jóság a lélek gyümölcse.

CZ.

RÓMAI ILJEVÉIL

„A szívbeli hit megigazulásra,
a szóbeli megvallás üdvösségre szolgál.”(10,10)

A RÓMAIFÜRDŐI PLÉBÁNIA LAPJA

Eseménynaptár

Április 8.: Gyümölcsoltó Boldogasszony tanácsolt ünnepe. Szentmise reggel 8-kor és este 7 órakor lesz.

Karitászyűlés a könyvtárban du. 5-fél 7-ig.

Április 14.: Agapé a fél 9-es szentmise után a hittanteremben.

Április 21.: Kisgyerekes hittan foglalkozás a fél 11-es szentmise alatt a hittanteremben. Utána agapé.

Április 27.: szombat, családi kirándulás a Pilisbe.

A SZENTATYA IMASZÁNDÉKAI ÁPRILIS HÓNAPRA

Általános imaszándék: Hogy a hit nyilvános és imádságos megünneplése életforrás legyen a hívek számára.

Missziós imaszándék: Hogy a missziós területek részegyházai remény és feltámadás jele legyenek.

PLÉBÁNIÁNK CSALÁDI HÍREI

A keresztség szentségében részesültek
Erős László és Nagy Eszter gyermeke Sarolta
Szabady Dániel és Földi Beáta gyermeke
Boldizsár Csanád

Végső búcsút vettünk a következő testvéreinktől:
Toronyi Jánosné sz. Csizmadia Erzsébet
Fried Ervinné sz. Hay Erzsébet
Dr. Balla Jánosné sz. Benedek Veronika
Opitz Ferenc

PlébánoSchunk oldala

Az egyik szombaton,

az esti szentmisén megjegyeztem a prédikációban, hogy nagyon sokan vannak a karzaton (nemcsak az első sorban ültek, hanem a hátsó sorokban is), miközben lent az első néhány pad tátongott az ürességtől. Úgy emlékszem, hogy annak kapcsán említettem meg, hogy az összetartozásunkat azzal is kifejezhetjük, hogy nem húzódunk annyira szét. Alig kezdtünk bele a Hitvallásba, amikor láttam, hogy lejött valaki a karzatról. Megörültem, hogy lám, máris van, aki megszívlelte, amit kértem. Derültem magamban, amikor kiderült, hogy csak a Hívek könyörgését jött le olvasni, azután visszament a karzatra. (Ami persze érthető, hiszen a családja fönt volt.)

Az is hozzátartozik az igazsághoz, hogy valahányszor említést teszek erről, utána mintha valamivel kevesebben mennének föl az esti szentmise alatt. Innen is megköszönöm, hogy vannak, akik megteszik, amit kérek.

Azért írok erről, mert a többi szentmisén is észrevehető ez a számomra nehezen érthető tendencia. Azért építettünk aránytalanul nagy karzatot, mert az alapterületet nem növelhettük annyival, amennyivel kellett volna, de kívánatos volt, hogy elférjen mindenki a nagyobb ünnepeken vagy rendkívüli eseményeken a templomunkban.

Mivel sokszor mindenki le tudna ülni a lenti padokban és székeken, aki szentmisére jön, ezért jó lenne, ha csak akkor menne föl, amikor már lent nincs ülőhely.

Azt is látom, hogy sokan elkésnek, és kellemetlen számukra keresgélnek az üres helyeket. Erre nagyon egyszerű, és igen hatásos megoldás, ha a szentmisére jövet nem késünk el. Szinte rösteltem újra és újra szóhozni a rengeteg elkésést. Ilyen esetben persze az a legkönnyebb megoldás, gondolják sokan: uszgyi a karzatra.

Még azt is megjegyzem, hogyha a padokban ülők a szélső helyeket foglalják el, megnehezítik a többieknek abban, hogy könnyen megtalálják az üres helyeket.

Kérem tehát: javítgassuk cselekedeteinket ezen, a tán nem lényegesnek tűnő, de nem is lényegtelen dologban.

János Atya

EGYHÁZKÖZSÉGÜNK RENDSZERES PROGRAMJAI

SZENTMISÉK

- hétköznap: 8 óra
- szombat: 8 óra és este 7 óra
- vasárnap: 1/2 9, 1/2 11, este 7 óra

GYÓNTATÁS

- a hónap utolsó szombatján du. 5-től az esti szentmiséig.
- Adventben és nagyböjtben minden szombaton du. 3-tól az esti szentmiséig

IMAÓRÁK

- első pénteken a reggeli mise után fél óras egyéni szentségimádás.
- első vasárnap: du. 6 órakor elmélkedő szentségimádási óra.
- szentírásos imaóra: 3. hétfő este 7 óra.
- minden kedden de. 1/2 9-től engesztelő, közbenjáró imaóra.

ÉNEKKAR

- minden szerdán: este 7 óra.

RÓZSAFÜZÉR TÁRSULAT

- imatalálkozója minden hónap utolsó vasárnapján a 1/2 9-es szentmise után.

IRODAI ÜGYELET

- kedd, szerda, du. 3-1/2 5-ig,
- pénteken du. 3-4-ig.

KÖNYVTÁR

- vasárnap: 1/4 10-1/4 11-ig.

KARITÁSZ HÍREK 2013. ÁPRILIS

Márciusba a három napos máriabesnyői lelkigyakorlaton Hollay Antal albertfalvai plébános azzal küldött haza minket, hogy minden karitászos munkatárs az imádságot tegye az első helyre, és alázattal szolgálja a másik embert, ahogy Jézus tette, amikor megmosta tanítványai lábát.

Hittel figyeljük a tiszta krisztusi arcra, mert ha hitünk gyengül, és lelkünket nem erősítjük, akkor Krisztus arca elhomályosul. Ezért nagy szükség van az elcsendesülésre, és az imádságban gyűjtsünk erőt, hogy Isten szeretetével szolgálhassuk az embereket.

A keresztény ember hite abban áll, hogy megnyitja szívét Isten felé, és akkor elmondja:

- Mióta tökéletesen figyelek Jézusra, azóta erősödik imaéletem.

- Mióta erősödöm az imában, azóta jobban tudok szeretni.

- Ha vallom, hogy Isten a szeretet, akkor úgy közeledek mindenhez, hogy mindennek értelme van: a jónak, a rossznak, az öröme, a bánatnak, a próbatételnek, és a megoldásnak egyaránt.

- Isten kiválasztó, megbocsátó, és megajándékozó Szeretet.

Kiválasztó - Ő indul keresésemre, és Ő hajol le hozzám. Megbocsátó - szabad akaratot ad, hogy elnyerhessem bűnbocsánatát. Megajándékozó - köztünk marad, és mindnyájunkat egyesít.

Mivel Isten megértő, azt mondja, amíg időnk van, tegyünk jót mindenkivel. (Gal6,10)

Nem kell mérlegelnünk, ki mennyire érdemes erre, Isten azt mondja, menj bátran, tedd a jót, amikor csak tudod, és Én majd megjutalmazlak érte.

Programokról röviden

Április 8. kedden karitás gyűlés a plébánia könyvtárában du. 5-től fél 7-ig.

Április 13. szombaton az Észak-Buda régió és a plébániák közös karitás találkozóját rendezzük meg du. 5-től a hittanteremben.

A fent említett lelkigyakorlat végén vásároltam egy könyvet, amelynek címe: Isten titkos fegyvere: az ÖRÖM. (Merlin Carothes) Ebből egy gondolatot szeretnék továbbadni.

„Legyen hited! Isten ma is változatlanul ezt az utasítást adja gyermekeinek, hogy legyen hitünk benne. Isten teremtett minket, és Ő pontosan tudja, mi van szükségünkre.

Ha így állunk hozzá, hogy a nehéz helyzetünkben örömet várunk, ettől hitünk növekedni fog! Jézus minden eseménynek a jó kimenetelét várta. Az üldözések, a kínzás, sőt a még a kereszthalál is a győzelem érkezését jelentette számára. Azt a tanítást kaptuk Tőle, hogy sohase aggódjunk. Legyen hitünk! Bízunk! Örvendezzünk!”

Tegyük fel magunknak a kérdést, vajon mennyire erős és tiszta a mi hitünk?

Ahogy az előző hónap híreiben említettem a karitás csoport második nagy feladatkörét írom most le.

2. Családgondozás

Gyereket egyedül nevelők, nagy családok, ifjú házaspárok, várandós anyák, gyermekágyas anyák segítségét, támogatását jelenti. Nevelési gondokban való segítség mellett rendezvények, kirándulások, táborozások természetbeni, anyagi és lelki segítségét is feladatul érezzük.

János atyának köszönhetően plébániánkon egy összekovácsolódott közösség van. A Hit, a Szeretet és a Szentlélek által éltetett egyházunkból most egy jól működő családi közösség van kialakulóban. A csoport vezetője a Lukács házaspár. Ha a közösség részéről felmerülnének anyagi és egyéb kérések, ehhez szívesen felajánlja segítségét a Karitás csoport.

Azt kívánom, hogy mindnyájunkat a hit, remény és szeretet vezessen! Kérem, hogy munkánkat imával támogassa minden kedves testvérem!

Tisztelettel:

FEKETE FERENCNÉ MARGIT
Karitás csoport vezetője

Veletek vagyok...

A Fiú megtestesült, mert szeret minket. Életével modellálta, megmutatta, hogyan juthatunk el Istenhez: mert szeret minket.

Kinszenvedése, halála és feltámadása által megnyitotta előttünk az üdvösség útját, mert szeret minket. Megígérte, hogy velünk marad a világ végeztéig, mert szeret minket. Elküldte a Szentlelket, mert szereti egyenként és együtt az embert, az egész emberiséget. Ha sikerült lakásunkat ünnepi rendbe hozni, ha sikerült lelki lakásunkat is kitakarítani, akkor Isten kegyelméből megvalósult az ünnep során fellendülésünk a Feltámadotthoz és egységünk a szentekkel.

A böjt visszafogottságát felváltotta a kitörő öröm emelkedettsége. Az egyházi év minden felülíró időszakát járjuk. Krisztus halottaiból feltámadt, megjelent övéinek, felment a mennybe és elküldte a Parakléoszt, a vigasztaló Szentlelket. Ennek analógiája valósul meg a természetben, mely pezsdül, virágba borul, zsong és mámorosan életteli. Ez az az időszak, amikor már „kalapáccsal se lehet a pázsitot a földbe döngölni” – mondják a földközelen élők.

A mi örömünk is határtalan lehet, ha felfogjuk a húsvéti történeteket. Ehhez nyitott szív kell, mert hogyan is lehetne leírni, hogy minden határt felülmúló szeretetből vállalta értünk, emberekért Krisztus a kínhalált? Hogyan lehetne megfogalmazni azt, amit egyetlen áldozatával lehetőségként elhozott nekünk: A szem nem látta, fül nem hallotta, emberi ész fel nem fogta üdvösséget, azt az állapotot, amelyben Isten eltöröl minden könnyet, és amelyben való részesedést Krisz-

tus érdeméért irgalmasan lehetővé tesz számunkra az Atya.

Ezt az örömet jeleníti meg az egyház a húsvét utáni hosszú időszakasszal, mely pünkösdkor ér véget. E hosszú időintervallumot a húsvét adta boldogság jelenében lehetséges és érdemes megélni. Ez életörömünk megosztását jelenti, életvitelünk leegyszerűsítését jelenti, mindennapjaink krisztuskövetését jelenti.

A tömegkommunikáció jóvoltából az egész világ tudja, hogy Ferenc pápánk különösen is partner a szeretetet mindenek elé helyezésében, a szegény egyház meghirdetésében, az ínségesek felé forduló szolidaritásban. „Amit a legkisebb testvéreim közül egynek is tettetek, velem tettétek” – tanítja Mesterünk.

Összegezve: Mivel életünk célja a szentté válás, eszközünk csak a hegyi beszéd szellemében megvalósított élet lehet, mely egyben a Húsvétot követő idő szépséges feladata is.

Szép nyitást kívánok mindenkinek az Istenre és az emberre!

GYORGYOVICH MIKLÓS

RÓMAI LEVÉL
A RÓMAIFÜRDŐI PLÉBÁNIA LAPJA

Kiadja: a Rómaifürdői Plébánia
1031 Budapest, Zaránd u. 35.
Telefon: 368-6308
E-mail: rompleb@freemail.hu
romai.plebania.hu (www.nélkül!)

Rómaifürdői Plébánia bankszámlája:
10900035-00000008-18040003
Rómaifürdői Karitás Alapítvány bankszámlája:
10102103-12822304-00000008